
Written by F. P. Co. 

Beszámoló a kaposvári Zöldpont Életmódklub 2023. évi munkájáról 

 

Tömegrendezvények 

A tervezett három eseményt (03.04. és 09.23. Zselici Gyalogtúra, 08.12. Betyár Maraton Éjszakai Tel-

jesítménytúra) sikerült megrendezni. Az őszi gyalogtúránk mellé kerékpártúrát is meghirdettünk. A ta-

vaszi gyalogtúrán szép számú, 200 feletti volt a létszám, az augusztusi éjszakai túrán pontosan százan 

vettek részt. Szeptemberben sajnos borzasztó eső kerekedett, így is volt 15 lelkes túrázó. 

 

Technikai munkák 

A turistautak festésére ebben az évben is a Magyar Természetjáró Szövetségtől kaptunk támogatást. A 

Dél-dunántúli Piros Túra 7,6 km-es, a 67-es úttól Szenttamáspusztáig tartó, valamint 13 km-es, Zicstől 

Szorosadig tartó, és a S sáv jelzés Simonfától É-ra levő 4,4 km-es szakaszát pályáztuk meg. 

Összesen 26 napon vonultunk ki munkára, a legtöbb szabadidejét Balázs László, Takács Panka és Se-

bestény Nóra áldozta a festésre. 

Már hetedik éve vállalunk feladatokat az országban, hogy az MTSZ által kiírt jelzésfestés pályázatok 

megvalósulását ellenőrizzük. Az MTSZ-szel kötött szerződés alapján 2023-ban 140 km útvonalat el-

lenőriztünk Győr-Sopron, Somogy, Vas, Veszprém és Zala vármegyében. 

 

Önkéntesség 

2013 áprilisától minisztériumi engedéllyel már „hivatalosan” is fogadhatunk önkénteseket rendezvé-

nyek előkészítésére és lebonyolítására, turista létesítmények karbantartására. Ebben az évben munkán-

kat 29 önkéntes segítette, alkalmanként 4-20 munkaórában. 

A Somogy Megyei Természetbarát Szövetség által szervezett Töröcskei Emléktúrán két tagunk, Török 

Daniella és Török Ilona vehetett át elismerést önkéntes munkájáért. 

 

Túrák, kirándulások 

Az év folyamán többször is szerveztünk festő – összetartó kirándulásokat. Voltunk a Bartina teljesít-

ménytúrán, Törökkoppányban egy hétvégén, ősszel pedig Délnyugat-Somogy felfedezetlen erdeiben 

kerestük a gombákat. A nagy sikerű Katolikus Éjszakai Túrát májusban bonyolítottuk Belső-Somogy-

ban Kadarkúttól Homokszentgyörgyig 14 fő részvételével. 

A Rockenbauer Pál emlékév keretében Újvárfalvától Kaposmérőig toltuk a „kereket”, emlékezvén 

nagy elődeinkre. 

 

Helyesbítettük a Zselic térképet, a Balaton turistatérkép és a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra 

turistakalauz somogyi részét, aktív szerkesztői vagyunk a GPS alapú nonprofit térképeknek (OSM és 

turistautak.hu). 

 

Részt vettünk a régióban megrendezett természetbarát konferenciákon, találkozókon. 

 

Irodánk segítségével naprakész információval szolgálunk Somogy vármegye jelzett turistaútjairól és 

turisztikai létesítményeiről. 


